

Előterjesztés

Tárgy: Társadalmi Ellenőrző, Információs és Területfejlesztési Társulás társulási megállapodásának elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Társadalmi Ellenőrző, Információs és Területfejlesztési Társulásnak 13 települési önkormányzat a tagja. A TEIT elnöki tisztségét Kalocsa Város Önkormányzatának polgármestere, dr. Török Gusztáv Andor töltötte be 2010. október 01-ig. A helyhatósági választásokat követően a TEIT tagjainak ismét meg kellett választani a társulás tisztségviselőit. Ezzel együtt azonban a tagönkormányzatok kezdeményezték az elnöki tisztség mellett a társelnöki tisztség létrehozását, a szavazati arányok módosítását és a társulás feladatainak pontosítását, ami a társulási megállapodás módosítását teszi szükségessé.

A társulási megállapodás utolsó módosítása óta eltelt időben a társulásokra vonatkozó jogi szabályozás is változott, ami szintén a megállapodás jelentős módosítását vonja maga után.

A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 4.§-a alapján a társulásban résztvevő képviselő-testületek minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás módosításához.

A módosítást a TEIT ülésén a polgármesterek megtárgyalták. Az erről szóló jegyzőkönyv az előterjesztés 1. számú melléklete. A társulási megállapodás módosítását a 2. számú melléklet tartalmazza, az egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást pedig a 3. számú melléklet.

A társulások törzskönyvi nyilvántartásba vétele a társulási megállapodás alapján történik, ezért a korábbi alapító okiratot is hatályon kívül kell helyezni.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a Társadalmi Ellenőrző, Információs és Területfejlesztési Társulás társulási megállapodás módosítását fogadja el!

Tengelic 2011. január 25.

Gáncs István
polgármester

Határozati javaslat

Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Társadalmi Ellenőrző, Információs és Területfejlesztési Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az előterjesztés 2. számú melléklete szerint, az egységes szerkezetbe foglalt megállapodást a 3. számú melléklet szerint elfogadja. A 2009. május 28-án kelt alapító okiratot hatályon kívül helyezi.

Felelős: Gáncs István polgármester
Határidő: közlésre azonnal